

03 FEB 2021

INTRARE / IESIRE NR. 1020

Către,

Toate unitățile de învățământ preuniversitar din județul Ilfov

În atenția doamnei/domnului director,

Ref: beneficiari programe de formare, POCU/666/6/23/23/OPERAȚIUNE COMPOZITĂ OS 6.4, 6.6, cod proiect 136044 și cod proiect 133158

INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI ILFOV, cu sediul în Calea 13 Septembrie, nr. 209, sector 5, București, codul fiscal 10276616 derulează în parteneriat cu ASOCIAȚIA SFÂNTUL STELIAN, cu sediul în Str. Calea Griviței 192, Sec. 1, București, codul fiscal 8064239 și SC ALMA VISION SRL, cu sediul în Sos. Mihai Bravu 294, Bl. 6, Sc. A, Ap. 16, Sec. 3, București, codul fiscal 34531449 proiectele **Din nou la școală și Educația- o șansă continuă**, depuse în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014 - 2020, Axa prioritară 6 - Educație și competențe, Prioritatea de investiție 10.i. Reducerea și prevenirea abandonului școlar timpuriu și promovarea accesului egal la învățământul preșcolar, primar și secundar de calitate, inclusiv la parcursuri de învățare formale, nonformale și informale pentru reintegrarea în educație și formare, apel de proiecte Apel: POCU/666/6/23/23/OPERAȚIUNE COMPOZITĂ OS 6.4, 6.6, coduri proiecte 136044 și 133158.

Prin intermediul proiectelor se urmărește formarea a **840 de cadre didactice (740 cadre didactice și 100 de personal de sprijin și didactic auxiliar)** din învățământul preuniversitar în vederea perfecționării continue prin participarea la programe autorizate de Ministerul Educației și Cercetării/Ministerul Muncii, după cum urmează:

- a) 1 program de formare continuă acreditat de Ministerul Educației și Cercetării, având tematica: **Metodele de prevenire a abandonului școlar**;
- b) 1 program de formare continuă specific programului „A Doua Șansă” autorizat prin Ministerul Muncii și Ministerul Educației și Cercetării, având tematica: **Formator**;
- c) 1 program de formare continuă specific programului „A Doua Șansă” autorizat prin Ministerul Muncii și Ministerul Educației și Cercetării, având tematica: **Consilier vocațional** (consilier mediator);
- d) 1 program de formare continuă specific programului „A Doua Șansă” autorizat prin Ministerul Muncii și Ministerul Educației și Cercetării, având tematica: **Instructor preparator formare** (100 de locuri pentru personal de sprijin sau didactic auxiliar sau cadre didactice cu studii medii);
- e) 1 program de formare continuă specific programului „A Doua Șansă” autorizat prin Ministerul Muncii și Ministerul Educației și Cercetării având tematica: **Consilier orientare profesională**.

Atașăm o scurtă prezentare a programelor de formare. Facem precizarea că o persoană poate opta pentru 1-3 cursuri (1 acreditat de Ministerul Educației și Cercetării și 2 autorizate de Ministerul Muncii și Ministerul Educației și Cercetării). Detalii referitoare la conținutul dosarului de înscriere și la programul de formare vom transmite ulterior centralizării datelor.



În acest an școlar se va derula programul de formare, având ca tematică: *Formator*.

În acest context, vă rugăm să ne sprijiniți în vederea întocmirii bazei de date cu potențialii beneficiari ai programelor de formare de mai sus, prin transmiterea (pe adresa secretariat@isjilfov.ro) datelor celor care își manifestă intenția de participare la cursuri, conform anexei.

Termen, 12.02.2021.

Nr, crt.	Unitatea de învățământ	Nume și prenume	Specializarea	Grad didactic	Statut (titular/suplinitor)	Cursul/cursurile pentru care optează	Telefon	Email

Inspector Școlar General,
Prof. Adriana STOICA



Inspector Școlar General Adjunct,
Prof. Cristina PETRE-GHIȚĂ